

Zpráva ze služební cesty v ČR

Jméno a příjmení účastníka cesty	Mgr. Zdenko Vozár
Pracoviště – dle organizační struktury	2.1.3
Pracoviště – zařazení	OPA - Oddělení podpory aplikací NK - NDK
Důvod cesty	Návšteva NK SR
Místo – město	Martin
Místo – země	Slovenská republika
Datum (od-do)	13.-15.5.2019
Podrobný časový harmonogram	<p>13.5.: 8:00-13:30 Transport 14:00-16:00 Krátke jednanie, Stanovenie programu 17:00-22:00 Večerný program s SK stranou</p> <p>14.5.: 9-12:30 Doobedňajšie jednanie: Personálna štruktúra, IKT systémy, Katalóg, Procesy 13:00:17:00 Poobedňajšie jednanie: Digitalizácia, Sprístupňovanie a Dlhodobá ochrana</p> <p>15.5.: 8:00-9:00 Prezentácia systémov NK – Veľký sál serverovne, CDH lokalita B, Páskové riešenie v NK 9:00-9:20 Transport do Vrútok 9:20-13:00 Prezentácia digitalizačného pracoviska vo Vrútkach (Spracovanie, Ošetrovanie, Ochrana, Digitalizácia, Postprocessing)</p>
Spolucestujúci z NK	Bc. Dan Dolejš
Finanční zajištění	NK ČR
Cíle cesty	NK SR
Plnění cílů cesty (konkrétně)	<p>Podarilo sa zistiť, akú štruktúru (málo ľudí, o jeden stupeň nižšia hierarchizácia – robí trochu problém), dodávateľov a výzvy má NK SR za sebou a pred sebou. Zároveň sa podarilo utužiť vzťahy s kolegami z národnej inštitúcie rovnakého významu, ale s nižším množstvom zamestnancov (ca. 250-300). Spolupráca na úrovni Kraméria ako prezentačného systému digitalizácie sa ukazuje ako veľmi žiaduca a dlhodobo takticky výhodná pre obe inštitúcie (napriek rozdielnosti dodávateľov). Digitalizačný systém a jeho šasi, ktoré je používané v NK SR, môže byť zaujímavou inšpiráciou, ale nie je úplne vhodný pre potreby NK ČR. V NK SR používajú do veľkej miery open source a celkovo sú málo MS orientovaní. V rámci kolaboratívneho prostredia používajú napr. Nextcloud, pre špecifické systémové záznamy zase Racktables. Majú rozvinutú virtualizáciu postavenú na veľkých a malých fyzických SW jednotkách ale</p>

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s tímž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.



	hlavne impresívny HW park. Zaujímajú sa o Ansible. Digitalizačná linka je o niečo komplexnejšia a širšia než v NDK s mnohými doplnkovými činnosťami, čo sa týka rekonštrukcie a ochrany. V rámci postprocessingu riešia navyše zonáciu digitalizovaného obsahu. Celkovo návšteva splnila očakávania a dúfame, že SK Kolegovia nás navštívia v Prahe.	
Program a ďalší podrobnejší informácie	Program vyššie	
Přivezené materiály		
Datum předložení zprávy	30.8.2019	
Podpis předkladatele zprávy		
Podpis nadřízeného	Datum: 30.8.2019	Podpis:
Vloženo na Intranet	Datum:	Podpis:
Přijato v domácím oddělení	Datum:	Podpis:

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týměž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.